
 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 

Gerente

Emprestimo

Conta

Fiador

Cliente Agencia



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 

 

 
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 

 

 

 

Saldo conjunto (Saldo da balança corrente + saldo da  

balança de capital) > 0  

Saldo da balança financeira < 0 

 

Saldo conjunto (Saldo da balança corrente + saldo da  

balança de capital) < 0  

Saldo da balança financeira > 0 

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 

 
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𝑉𝑎𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑎𝑠 𝑒𝑥𝑝𝑜𝑟𝑡𝑎çõ𝑒𝑠∗

𝑉𝑎𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑎𝑠 𝑖𝑚𝑝𝑜𝑟𝑡𝑎çõ𝑒𝑠

700

1000
𝑥100
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𝐂𝐌𝐕𝐌𝐂 = 𝟕𝟏 𝟎𝟎𝟎, 𝟎𝟎 + 𝟒𝟐𝟎 𝟎𝟎𝟎, 𝟎𝟎 + 𝟐 𝟏𝟎𝟎, 𝟎𝟎 − 𝟐𝟖 𝟐𝟓𝟎, 𝟎𝟎 = 𝟒𝟔𝟒 𝟖𝟓𝟎, 𝟎𝟎 

𝑇𝑎𝑥𝑎 𝑑𝑒 𝑗𝑢𝑟𝑜𝑠 𝑝𝑟𝑜𝑝𝑜𝑟𝑐𝑖𝑜𝑛𝑎𝑙 (3 𝑚𝑒𝑠𝑒𝑠) =
5% × 3

12
= 1,25%

𝑉𝑎𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑜𝑠 𝑗𝑢𝑟𝑜𝑠 𝑎 𝑟𝑒𝑐𝑒𝑏𝑒𝑟 𝑛𝑜 𝑓𝑖𝑛𝑎𝑙 𝑑𝑜 𝑡𝑟𝑖𝑚𝑒𝑠𝑡𝑟𝑒 = 50 000 × 1,25% = 625,00

𝑅𝑒𝑛𝑑𝑖𝑚𝑒𝑛𝑡𝑜𝑠 𝑎 𝑖𝑚𝑝𝑢𝑡𝑎𝑟 𝑒𝑚 2018 (1 𝑚ê𝑠) =  
625,00

3
= 208,33



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 



 

 

 

 

 

 
 
 

  

 

mailto:cienciasexatas22@gmail.com

